

ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов
@ivtrifonov

Одно из условий развития наукограда — кадровая политика, важной частью которой является профориентация молодёжи. Работу со студентами и школьниками проводим вместе с нашими градообразующими предприятиями.

Ежегодная профориентационная акция «Неделя без турникетов» стартовала в корпорации «Тактическое ракетное вооружение». Первыми участниками стали студенты Королёвского колледжа космического машиностроения и технологий, которым рассказали о наиболее востребованных на предприятии специальностях, социальной поддержке и возможностях карьерного роста.

Ребята получили возможность побывать в демонстрационном зале ракетной техники КТРВ и пообщаться с генеральным директором корпорации, Героем РФ, членом Бюро Правления СоюзМаш России Борисом Викторовичем Обносковым.

В ходе «Недели без турникетов» гостями предприятия также станут ученики наших городских школ. Надеюсь, такие встречи помогут многим ребятам заранее определиться с выбором не только будущей профессии, но и места работы.



В год 80-летия Великой Победы приняли решение создать ещё у одного памятника воинской славы нашего города мемориал «Вечный огонь».

Установка нового мемориального комплекса планируется в центральном сквере микрорайона Юбилейный у памятника Защитникам Отечества. Вместе со специалистами осмотрели площадку и обсудили план работ.

Мемориал будет выполнен из красного полированного гранита, на котором установят металлическую звезду золотистого цвета и ветроустойчивую газовую горелку. Работы начнём в ближайшее время, к концу апреля проведём пробный технический запуск и проверку газового оборудования.

Памятник с надписью «Защитникам Отечества» в микрорайоне Юбилейный был открыт в 2005 году к 60-летию Великой Победы. Автор монумента — скульптор, почётный член Российской академии художеств Вячеслав Семёнович Пилипер.

ИНФРАСТРУКТУРА

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА,
ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

Королёв по праву занимает лидирующие позиции в системе образования Московской области. Учебные заведения города регулярно входят в число лучших не только в регионе, но и в масштабах всей страны. Поддержание качества образования на достигнутом показателе и его дальнейшее повышение — важная задача, реализацией которой занимаются на разных уровнях. На днях наш наукоград с рабочим визитом посетили министр образования Московской области Ингрид Пильдес и депутат Государственной думы Алла Полякова. Вместе с главой Королёва Игорем Трифоновым они проверили реализацию нескольких проектов в сфере образования.

КОМФОРТНАЯ ШКОЛА

Первый адрес — новый корпус школы №1. Работы на площадке начались в 2024 году. Сейчас здесь завершаются монолитные работы: ведётся кладка наружных и внутренних стен, устройство кровли, фасада и инженерных систем, монтаж светопрозрачных конструкций, внутренние отделочные работы. На объекте задействованы более 80 рабочих и 5 единиц техники.

Проектом предусмотрены современные кабинеты, столовая, актовый и спортивный залы, медицинский пункт. В новое здание полностью перейдёт начальная школа, что позволит разгрузить классы и решить вопрос второй смены. Завершить объект планируют к 1 сентября.

Работы проходят в рамках государственной программы Московской области «Строительство объектов социальной инфраструктуры».

— Объект также вошёл в Народную программу «Единой России». В рамках партийного проекта «Новая школа» депутаты совместно с представителями родительских комитетов ведут регулярный контроль работ по капитальному ремонту, — рассказала депутат Государственной думы, руководитель региональной общественной приёмной «Единой России» Алла Полякова.

Обновлению существующей базы учреждений образования и строительству новых школ и детских садов в регионе уделяют особое внимание.

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,
ГУБЕРНАТОР
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— В этом году построим в Подмосковье 17 школ и 10 детских садов. При этом большое внимание уделяем капитальному ремонту — 58 школ и 40 детских садов обновим в 2025 году, а на следующий год у нас в плане более 150 объектов. Нам важно, чтобы дети учились в современных и комфортных школах, поэтому уделяем этой задаче особое внимание.

ОБРАЗОВАНИЕ —
ПРОПУСК В БУДУЩЕЕ

Гимназия №9 — один из флагманов образования наукограда, одна из сильнейших школ в городе, является участником проекта «Школа Минпросвещения России». В гимназии ученикам дают не только базовые возможности образования, но и шанс развить свои способности, за-

ПРОЕКТЫ НА КОНТРОЛЕ



интересоваться разными сферами науки. Здесь развиваются профильные направления: педагогический, предпринимательский, инженерно-космические, медицинский, а также олимпиадные и лингвистические классы. С 2022 года в гимназии работает мини-квант «Промдизайн», в котором занимаются более 320 детей.

« ИГОРЬ ТРИФОНОВ,
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

— Мини-кванты в городских школах мы начали создавать в 2022 году. Сегодня их уже 18, по самым востребованным направлениям — космонавтика и IT, химия и биология, робототехника, география и ботаника, промышленный дизайн. Также большой популярностью пользуется детский технопарк «Кванториум», открытый в 2016 году и ставший первым подобным учреждением в Московской области.



В мини-кванте гимназии №9 открыты кружки технической направленности: 3D-моделирование, графический дизайн, программирование, применение нейросетей и другие. А также проходят уроки и внеурочная деятельность по робототехнике, макетированию, агротехнологии. Сейчас ребята готовятся к участию в фестивале инженерно-технических проектов «Кванториада», который стал уже традиционным для Королёва. В этом году он пройдёт 10–11 апреля. О проектах, которые они представят на фестивале, ребята рассказали почётным гостям.

ИНИЦИАТИВЫ И ИДЕИ

Завершился рабочий визит в региональной общественной приёмной партии «Единая Россия». Ингрид Пильдес, Алла Полякова и Игорь Трифонов провели приём граждан по вопросам образования.

Встреча прошла в очном и онлайн-формате, благодаря чему свои вопросы могли задать жители не только Королёва, но и Ступино, Мытищ, Лотошино, Домодедово и Коломны. Обсудили государственную поддержку педагогов, увеличение целевых мест по квоте для поступающих в вузы ребят по педагогическим специальностям и меры поддержки детей-олимпиадников. Прозвучали вопросы о воспитании кадров для работы физико-математических и инженерных классов в школах. Также коснулись предоставления социальной ипотеки педагогам дополнительного образования, улучшения социальной интеграции детей с интеллектуальными нарушениями и инвалидов. От королёвцев поступило предложение организовать вблизи гимназии №9 физкультурно-оздоровительный комплекс.

Важным вопросом стала организация профессионального обучения для выпускников 9-х классов. Новая инициатива позволяет школьникам освоить востребованные и легко получаемые профессии в формате сотрудничества колледжей и общеобразовательных школ.

— С сентября этого года начинается запуск уникальной программы профессионального обучения для школьников, предназначенной помочь учащимся определить свой будущий профессиональный путь и ориентироваться на получение конкретной специальности. В рамках программы ученики смогут получить подготовку по таким специальностям, как специалист по IT-технологиям, автослесарь, токарь, младшая медсестра, повар и многим другим. По окончании 9 класса выпускники получают не только школьный аттестат, но и свидетельство о получении профессии, что даст им реальное преимущество на рынке труда и станет первым шагом к успешной карьере, — рассказала министр образования Московской области Ингрид Пильдес.

Новая инициатива позволит школьникам освоить востребованные и легко получаемые профессии в формате сотрудничества колледжей и общеобразовательных школ.

Все обращения и предложения, полученные в рамках проведённого приёма, были взяты в работу.